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ANEXA nr. 3.2.															 



RAPORT PRIVIND ACTIVITĂȚILE DE EDUCAȚIE JURIDICĂ REALIZATE, ÎN ANUL 2024( lanuarie-decembrie 2024) ÎN COLEGIUL NAȚIONAL „IANCU DE HUNEDOARA”

	Denumirea unităților de învățământ preuniversitar și nr. de unități de învățământ în care s-au desfășurat diferite tipuri de activități
	Tipul de activitate:
a. activități la nivel curricular la disciplina/disciplinele
b.activități extracurriculare
c. activități la nivelul orelor de consiliere și orientare/dirigenție
d. competiție/concurs școlar
	Nivelul de învățământ și clasa/clasele la care s-a realizat activitatea și data
	Practicienii dreptului care au fost implicați în desfășurarea  activității/
activităților

	Nr.  total de unități de unități de înv. preuniversitar în care s-au desfășurat activități la nivel județean/municipiul București, pentru toate tipurile de activități.
Observații

	a. ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE JURIDICĂ LA NIVEL CURRICULAR LA DISCIPLINA/DISCIPLINELE:

	

	1  
	a. activități la nivel curricular la disciplina Educație socială
	Învățământ gimnazial: "Codul penal pentru minori și infracționalitatea în rândul minorilor" , clasele VII A, B, C – dna consilier Alina Muha, octombrie-noiembrie 2024



	

	

	  
	
	 

	
	

	
	 
	 
	
	

	b. ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE DE EDUCAȚIE JURIDICĂ DE TIPUL: EXPUNERI/PRELEGERI/DEZBATERI/MESE ROTUNDE/VIZITE/PROIECTE EDUCAȚIONALE
	

	 
	
 -

	 
	 
	

	c.ACTIVITĂȚI DE EDUCȚIE JURIDICĂ LA NIVELUL ORELOR DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE/DIRIGENȚIE
	

	 
	 
	 Învățământ liceal: (Consiliere și orientare): 

Clasele XI A, D - Cum să nu cazi victima unor infracțiuni de violență sexuală sau informatică;
Bullyingul și cum poate fi acesta evitat; Profesiile juridice: avocat, judecător, procuror;
Ianuarie – martie 2024


"Codul penal pentru minori și infracționalitatea în rândul minorilor" clasele IX A, B, C, D – dna consilier Alina Muha, octombrie-noiembrie 2024

Clasa a XII-a D – „Profesia de avocat”, diriginte prof. Ioan Cursan, mai 2024
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	d.COMPETIȚIE/CONCURS ȘCOLAR DE EDUCAȚIE JURIDICĂ
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